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Letni delovni načrt DOS za šolsko leto 2024/2025

Projektno delo

STALNI PROJEKTI

Nadaljevali bomo s projektom DOS na poti, ki se je začel izvajati v letu 2017/2018.
Ideje projekta, ki nas popelje po vseh slovenskih regijah, so: prepoznati, nasloviti in
izpostaviti dijaško ter mladinsko problematiko po posameznih delih Slovenije in s tem
pomagati dijakom iz celotne države ter jim omogočiti direktni dialog med njimi in odločevalci
njihove regije in občine. V letošnjem mandatu bi se bolj osredotočili na ozaveščanje o vožnji
pod vplivom psihoaktivnih substanc, uporabi umetne inteligence v izobraževalnem sistemu,
duševnemu zdravju idr. Glede na to, da so bile v prejšnjih mandatih obiskane vse regije,
bomo skozi celoten mandat stremeli k izvedbi projekta DOS na poti v tistih regijah, kjer se
projekt ni izvajal najdlje časa, kot so Prekmurje, Goriška, ipd..

Na začetku decembra bomo v okviru svetovnega dneva boja proti AIDS-u delili kondome
v slovenskih srednjih šolah.

Na začetku januarja bo javno objavljen razpis za podelitev naziva Naj dijak/Naj
dijakinja. Podelitev naziva in sam dogodek pa bo predvidoma organiziran v sodelovanju z
Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje. Projekt bo obsegal zbiranje prijav za Naj dijaka,
pregled kandidatur in slovesno podelitev nazivov v prostorih MOL, ki bo potekala
predvidoma v prvi polovici marca.

Skozi celoten mandat bo Predsedstvo proaktivno obiskovalo srednje in osnovne šole po celi
Sloveniji v okviru stalnege projekta DOS v šoli in novega projekta Obiski osnovnih šol.
Na ta način bomo organizacijo poskušali približati čim večjemu številu dijakov. Na obiskih šol
dijakom predstavimo delovanje same organizacije, vsebinski del ter naše letne in stalne
projekte. Ponavadi tudi spregovorimo o dijaški problematiki in aktualnemu dogajanju, ki se
tiče dijakov, doma in po svetu.

Stalni projekt DOS na Škisovi bo izveden na začetku maja v sodelovanju s
Študentsko organizacijo Slovenije in regijskimi dijaškimi skupnostmi. V letošnjem
mandatu bomo ponovno postavili lastno stojnico in jo popestrili s vsebinskim programom in
promocijskim materialom.

V sredini januarja bomo ponovno predstavljali Dijaško organizacijo Slovenije na sejmu
Informativa, kjer bomo tamkajšnjim obiskovalcem predstavili delo DOS na zanimiv in
interaktiven način.

Na koncu marca bomo izvedli že XVI. Dijaško nacionalno konferenco, ki bo v
letošnjem mandatu vsebinsko nadgrajena. Dogodek bo tradicionalno potekal 3 dni, in sicer od
petka do nedelje. V okviru DNK želimo dijakom ponuditi paleto različnih dejavnosti; od
neformalnega izobraževanja do kulture in zabave.
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Kot celoletni projekt bi uvedli DOScast, s katerim bi začeli v drugi polovici novembra.
Objavljal bi se predvidoma mesečno z gosti, ki so zanimivi dijakom. Vsaka epizoda bi trajala
maksimalno 45 minut, snemali pa bi jih v studiu s profesionalno opremo, ki vključuje tudi
video.

Na začetku novembra imamo namen pripraviti razpis za Zbirko dijaških fotografij,
v okviru katerega bi dijake pozvali, da nam pošljejo svoje avtorske fotografije. Kot motivacijo
za sodelovanje na razpisu bi izvedli tekmovanje za najboljšo fotografijo. Tako bi avtor
zmagovalne fotografije prejel tudi nagrado. Na koncu mandata bo nastala zbirka dijaških
fotografij, ki bo prosto dostopna dijakom v obliki albuma fotografij.

V času veselega decembra stremimo k dobrodelnosti, zato bi v skladu s tem obiskali
domove za starejše in izvedli akcijo Božiček za en dan.

Konec januarja načrtujemo ponovno izvesti obsežen projekt “Hodi z nami”, v okviru
katerega bi s pomočjo regijskih dijaških skupnosti pozvali dijake, da so športno aktivni.
Zmagovalca tekmovanja bi ustrezno nagradili s športno nagrado.

V času svetovnega dneva boja proti otroškemu raku želimo sodelovati z Inštitutom zlata
pentljica, s katerim bi skupaj organizirali dogodek na temo ozaveščanja.

Konec februarja bomo organizirali dogodek Kam naprej?, s katerim želimo bodočim
študentom prvega letnika predstaviti široko izbiro fakultet in jim tako olajšati stres izbire
prave fakultete in nadaljnje karierne poti.

Skozi celotno obdobje načrtujemo organizacijo športnih dogodkov z regionalnimi
dijaškimi skupnostmi. Želimo si, da imajo dijaki čim več tekmovanj, da lahko čim hitreje
napredujejo na določenem področju in hkrati pridobivajo več izkušenj, ki jih v mladih letih
ponavadi primanjkuje. Tekmovanja pa so obenem tudi priložnost za druženje in povezovanje.
Pri organizaciji turnirjev bomo sodelovali s panožnimi zvezami in/ali regijskimi dijaškimi
skupnostmi.

Vsebinsko delo

DOS se bo v letošnjem šolskem letu vidno zavzemal za drastično izboljšanje javnega
potniškega prometa, kar vključuje povečanje avtobusnih linij v času prometnih konic, ko je
pretok dijakov največji. Stremimo k bolj rednemu spremljanju validacije potnikov, saj se s tem
lahko analizira njihov pretok, na podlagi česa lahko povečamo kapacitete avtobusnih
prevozov.

Tudi v letošnjem mandatu bomo nadaljevali z ozaveščanjem o nevarnostih, ki jih predstavlja
vožnja električnih skirojev. Zaradi mnogih nesreč, ki so povzročile hude telesne poškodbe,
je pomembno poudariti pravilno uporabo zaščitne opreme in hitrostnih regulacij.

Hkrati bi v organizaciji še večji vsebinski poudarek namenili podpori duševnega zdravja
dijakov. V drugi polovici aprila bomo organizirali delavnico na temo mentalnega
zdravja in spopadanja s stresom. Delavnica oziroma okrogla miza bo namenjena
strokovni pomoči mladim s poudarkom na spopadanju s stresom. Hkrati v organizaciji dobro
vemo, da nihče ne razume stiske posameznika tako kot nekdo, ki ima podobno izkušnjo.
Podpora med vrstniki je sistem dajanja in prejemanja pomoči, ki temelji na ključnih načelih
spoštovanja, skupne odgovornosti in medsebojnega dogovora o tem, kaj je koristno. Prav



zato bomo s posebnimi skupinami in individulanimi svetovanji poskušali blažiti posamezne
primere duševnih stisk, še posebej tistih, ki izvirajo iz neustreznega ravnanja šole do dijaka.

Zaradi lažjega kariernega odločanja, kot tudi sprotnih izmenjav odličnih praks ter vpeljevanja
najnovejših gospodarskih trendov, bi se DOS zavzemal za uvedbo bolj strukturiranega sistema
izmenjav znanj, obiskov podjetij in javnih ustanov, krajših praks na gimnazijah in možnosti
izbirnega predmeta podjetništvo ter karierni razvoj.

Za boljše znanje prve pomoči, bi v sodelovanju z Rdečim križem Slovenije, ozaveščali o
pomembnosti znanja osnov prve pomoči.

Ostale aktivnosti

Člani predsedstva bodo v čim krajšem času kontaktirali člane svojih odborov, s katerimi se
bodo začeli ukvarjati z izvedbo zgoraj omenjenih projektov.

Skozi celotno šolsko leto bo predsedstvo nadaljevalo prakso Dijaške organizacije Slovenije, in
sicer bo vsak član predsedstva v svojem mandatu, v sodelovanju s svetniki in odborniki,
obiskal določeno število srednjih in osnovnih šol, tako kot je bilo že izpostavljeno pri stalnih
projektih. Z obiski srednjih in osnovnih šol bomo začeli že oktobra. Glede na to, da je
ena glavnih prioritet dela predsedstva zagotavljanje decentralizacije Ljubljane, bomo poskušali
zagotavljati prepoznavnost organizacije v vseh delih države.

Poskrbljeno bo tudi za aktiven PR DOS. Aktiven PR bo dosežen z rednimi objavami na
socialnih omrežjih (Facebook, Instagram, Tiktok ipd.) in spletni strani. V okviru izboljšanja PR
DOS in odnosov z javnostmi bodo organizirane različne delavnice in usposabljanja odbornikov
DOS. Za namene boljše komunikacije bo ponovno vzpostavljena enotna skupina
predstavnikov srednjih šol na WhatsApp-u, preko katere poteka hitra komunikacija.
Poskrbljeno je tudi za bazo elektronskih naslovov predstavnikov srednjih šol. V bližnji
prihodnosti pa razmišljamo tudi o posebnem ambasadorskem programu.
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